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To: A. 21. ivm.nl]; ivm.

Cc: it

I

A. ivm.nl]; @rivm.ni];

From:

Sent: Sun 11/29/2020 8:33:31 PM

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Received: Sun 11/29/2020 8:33:38 PM

IEE
Dan is thuisblijven bij klachten dus ook enorm gestegen? Zit het verschil met vorige ronde dan voor een groot deel in de

correctie voor testen denk je?

Tk cc[EERBE en want dit is voor het nieuwsbericht wel goed om scherp te hebben.

Groet

5.1.2e

Van: IEE @xivi.ol>
Datum: 29 november 2020 om 21:25:27 CET

(@rivm.nl>

(@rivm.nl>, <BEEETN@rivin. ol
Onderwerp: RE: tbv afronding meuwsbericht

Dank - even check of ik het nu goed begrijp - van de mensen die positief zijn getest is 27% naar buiten geweest,
met de redenen die eerder al gegeven waren. Als ik de % zonder testen optel kom ik uit op 30,3%. Max 3,5% geeft
dus meer dan 1 reden op om naar buiten te gaan.

zelf positief

getest

Om zich te laten testen 44,0

om boodschappen te doen 23

Om te werken 0,8

Om een frisse neus te halen 16,7

Om de hond uit te laten 8,0

Om een andere reden 19

rom: IEKECT SEER eri

Sent: zondag 29 november 2020 21:20

@rivm.nl>

rivm.nl>; EET@ rivm.nl>
Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

vo

[EREMisschien mosterd na de maaltijd, maar hierbij zijn alsnog de aangepaste percentages (geel gemarkeerd):

weet naar niet

niet buiten naar

geweest buiten

geweest

zelf verkoudheidsklachten ((waarschijnlijk) niet vanwege onderliggende

aandoening)

zelf positief getest

huisgenoot verkoudheidsklachten + koorts en benauwdheid 17 40,7 57,6
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(((waarschijnlijk) niet vanwege onderliggende aandoening)) (nog) niet getest

huisgenoot positief getest in 25,9 73

na melding GGD: contact met besmet persoon 23 36,9 60,8

na melding coronamelder: contact met besmet persoon 3,9 46,1 49,9

Groet,

Sent: zondag 29 november 2020 11:29

rivm.nl>

Subject: RE: thv afronding nieuwsbericht

Ha ERED

Fijn dat dit nog kan!

Mochtje de juiste percentages alvast op de mail kunnen zetten naar mij, heel graag. (CSV is niet mijn vakgebied *)

Dank & fijne dag nog,

Groet, ERP]

rivm.nl>

@rivm.nl>; rivm.nl>

prom: INEXECISent: zondag 29 november 2020 11:24

Drivm.nl>

Subject: RE: thv afronding nieuwsbericht

vot EEE IEE
Het klopt inderdaad niet. Bedankt| EXE voor je scherpe blik!

Heel vervelend dat er nu nog aanpassingen nodig zijn in de tekst en in het figuur over thuisblijven, excuses!!

Ik heb een nieuwe csv klaargezet en zalBEE agen een nieuw figuur te maken.

Fijn weekend verder,

Sent: zondag 29 november 2020 10:15

@rivm.ni>;

[CKEC HEE o civ. >

Drivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

EE
Ik denk datBEN het beste antwoord kan geven. Dit klinkt inderdaad tegenstrijdig. Mogelijk dat het 16,7%

gaat over de groep die positief getest is en wel naar buiten is gegaan. Maar dat kan ik niet met zekerheid zeggen.

Mocht dat zo zijn, dan zullen we dat ook in de tekst nog moeten vermelden.



974833

Sent: zaterdag 28 november 2020 10:33

@rivm.ni>; JEEEvm n>
Cc: @rivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Mooi om in de pdfs meer te zien nu. Bij de naleving van de gedragsregels staat nu dat 89% van de mensen die

positief is getest thuis is gebleven, en 98% geen bezoek heeft ontvangen. Uit het mailtje gisteren leek het dat

16,7% van de positief geteste mensen naar buiten was gegaan voor een frisse neus, dit lijkt dan niet te kloppen.

Ik wilde BES antwoorden op basis van de PDF en dan aangevuld met % mensen dat positief getest is dat toch

boodschappen is gaan doen of de hond uitgelaten, daardoor viel me dit op. Ben benieuwd, luistert best nauw. Kan

een van jullie me helpen aan de juiste cijfers voor mensen die positief getest zijn?

Dank alvast!

Groet,

From: JE ov.»
Sent: vrijdag 27 november 2020 18:52

a rivm.n >; [EEE EEE o iv n>
arivm.nl>

Subject: RE: tbv afronding nieuwsbericht

Hoi 5.1.2e

Het percentage dat zich bij de teststraat heeft laten testen is 81% (waarvan 10% dmv een zorgregeling), en 7% bij
een ziekenhuis of huisarts.

Het percentage voor R8 (veel) minder sporten en bewegen is 39% (Het cohort voor R8 cijfer is 33%).

Dit zijn de uitkomsten voor naar buiten gaan bij positief getest:

zelf positief

getest

Om zich te laten testen 44.0

om boodschappen te doen 29

Om te werken 0,8

Om een frisse neus te halen 16,7

Om de hond uit te laten 8,0

Om een andere reden 19

Vriendelijk groet,



974833

a
www.sportenbewegenincijfers.nl

From: JEENle ivn.nl>
Sent: vrijdag 27 november 2020 18:37

@rivm.nl>; < rivm.nl>

@rivm.nl>

Subject: tbv afronding nieuwsbericht

Nog een paar vragen:

In ppt van ag ik dat 88% heeft zich laten testen bij GGD of huis/arts ziekenhuis. In nieuwsbericht staat enkel

GGD teststraat.

Wat is percentage die zich bij de GGD teststraat heeft laten testen?

Wat betreft (veel) minder sporten en bewegen - wat is het percentage in R8?

67% van de mensen met klachten geeft aan naar buiten te zijn geweest, bijvoorbeeld om boodschappen te doen (42%) of om te

werken (23%).
* Vraag van — wat zijn de cijfers voor mensen die positief getest zijn mbt naar buiten zijn geweest?

Met hartelijke groet,

RIVM Covid 19 Gedrag en Maatschappij | Corona Gedragsunit (| drivm.nl)

| 3720 BA Bilthoven

RIVM De zorg voor morgen begint vandaag  www.rivm.nl/gedr: nderzoek

Ook op

1,5 meter afstand


